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Ata do dia 18/12/2019 

 

Ata Nº 042/2019 

Aos dezoito dias do mês de dezembro de dois mil e dezenove, às dezenove horas, 

reuniram-se nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de Vereadores, para 

uma Sessão Ordinária, sob presidência do Sr. Vandemir Pilatti e os Senhores 

Vereadores: pela Bancada do PP – Oscar Agatti, Alcides Boscaini e Paulo Alberto Benini, 

pela Bancada do PMDB – Adriana Ferreira Veronese, Nelson Paulo Baretieri e Leandro 

Coppi, pela Bancada do PT - João Baruffaldi, pela Bancada do PDT- Fabiano Ferrucio 

Sabei. Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a 

Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde o Vereador Alcides Boscaini, 

procedeu com a oração. No expediente do Executivo, foi solicitada a leitura do Projeto de 

Lei nº 035/2019 e após encaminhado para apreciação das comissões competentes. Não 

houve expediente do Legislativo. Deliberado um espaço de tempo para a realização de 

um intervalo. Passou-se para o grande expediente onde fizeram uso da palavra os 

Vereadores: 1º- Fabiano Ferrucio Sabei, saudou Mesa Diretora, Assessoria Jurídica e 

colegas Vereadores. Parabenizou a Administração Municipal pelo início das obras de 

asfaltamento na comunidade de Linha São Paulo e Linha São José. Projetos que irão a 

votação, sua opinião é contrária aos mesmos, por não terem sido explicados aos 

munícipes e por outra questão que o valor utilizado poderia ser utilizado para concretizar 

o plantão de ambulância. Cobertura do Posto de saúde, projeto aprovado a um tempo, e 

até agora nada foi feito, as obras não tiveram andamento. Ano de 2019, conturbado para 

ele, fez 26 indicações e 12 pedidos de informação, procurou desempenhar a sua função 

de Vereador. Desejou a todos um Feliz Natal e Próspero Ano Novo. 2º- Vandemir Pilatti, 

saudou a todos citados. Breve explicação do trabalho desenvolvido pela Câmara 

Municipal neste ano. Como sendo sua última sessão como Presidente desta casa, saudou 

em especial aos colegas de mesa e aos demais colegas vereadores. Trabalho realizado 

em prol do Município. Agradecimento ao Assessor Jurídico Dr. Otávio Leal e a Diretora 

Administrativa e secretária Franciele Garaffa, pelo excelente trabalho e ressaltou que são 

excelentes profissionais. Parabenizou novamente a Vereadora Adriana Veronese, pela 
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organização do Concurso do Vinho Municipal, momento de valorização da cultura e das 

famílias. Que não seja visto como uma pessoa crítica, mas sim como uma pessoa que só 

quer o bem do Município. Desejou um Feliz Natal a todas as famílias e próspero Ano novo 

a todos.  Passou-se para a Ordem do Dia. Votação do Projeto de Lei nº 031/2019, 

rejeitado, com votos contrários dos Vereadores: Alcides Boscaini, Fabiano Ferrucio Sabei, 

Oscar Agatti e Paulo Alberto Benini e com voto minerva do Presidente Vandemir Pilatti. 

Votação do Projeto de Lei Executivo nº 032/2019, rejeitado, com votos contrários dos 

Vereadores: Alcides Boscaini, Fabiano Ferrucio Sabei, Oscar Agatti e Paulo Alberto 

Benini e com voto minerva do Presidente Vandemir Pilatti.  Votação do Projeto de Lei nº 

035/2019, aprovado por unanimidade. Votação da Ata nº 040/2019, da Sessão Ordinária 

do dia quatro de dezembro aprovada por unanimidade. Sessão suspensa para votação e 

escolha da Mesa Diretora para o exercício de 2020. Apresentação de duas chapas para 

eleição. CHAPA 01 - Presidente: Oscar Agatti, Vice-Presidente: Vandemir Pilatti, 1º 

Secretário: Paulo Alberto Benini, 2º Secretário: Alcides Boscaini. CHAPA 02 - Presidente: 

Adriana Ferreira Veronese, Vice-Presidente: Nelson Paulo Baretierri, 1º Secretário: 

Leandro Coppi, 2º Secretário: João Baruffaldi. Realizada chamada nominal dos 

vereadores para a votação. O voto foi aberto conforme Resolução Plenária nº 003/2016. A 

Chapa 01, obteve 5 (cinco) votos e Chapa 02, obteve 4 (quatro) votos. A Chapa 01, por 

ter atingido a maioria dos votos fica eleita para a próxima gestão. Na Sequência foram 

compostas a Comissão Representativa e as Comissões Técnicas Permanentes, para o 

exercício de 2020, ficando assim constituídas: Comissão Representativa e Líderes de 

Bancada: Paulo Alberto Benini – PP, Leandro Coppi – PMDB, João Baruffaldi – PT, 

Fabiano Ferrucio Sabei – PDT.  Comissões Técnicas Permanentes: I - Comissão de 

Constituição e Justiça: Presidente:  Paulo Alberto Benini - PP,1º Secretário: Nelson 

Paulo Baretieri - PMDB, Vogal: João Baruffaldi - PT. II - Comissão de Finanças e 

Orçamentos: Presidente: Adriana Ferreira Veronese - PMDB, 1º Secretário: Alcides 

Boscaini - PP, Vogal: Fabiano Ferrucio Sabei - PDT. III - Comissão de Obras, Serviços 

Públicos e Meio Ambiente: Presidente:  Fabiano Ferrucio Sabei - PDT, 1º Secretário: 

Alcides Boscaini - PP, Vogal: Leandro Coppi - PMDB. IV - Comissão de Cultura, 

Educação, Assistência Social, Saúde e Turismo: Presidente: João Baruffaldi - PT. 1º 

Secretário: Vandemir Pilatti - PDT, Vogal:  Paulo Alberto Benini - PP. V - Comissão de 



 
 
 

 

 
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

Câmara Municipal de Vereadores de Coronel Pilar 

Rua Francisco Letrari, 366 Fone Fax (54) 3435-1140 – CEP - 95726-000 – Coronel Pilar –RS e-mail: camaravereadores@coronelpilar.rs.gov.br 
“Doe Órgãos, Doe Sangue, Salve Vidas”. 

 
3 

 

Agricultura, Avicultura, Pecuária e Vitivinicultura: Presidente: Nelson Paulo Baretieri - 

PMDB, 1º Secretário: Paulo Alberto Benini - PP, Vogal: Fabiano Ferrucio Sabei - PDT. VI - 

Comissão de denominação de Ruas, Praças, Parques, Bairros e demais 

Logradouros Públicos: Presidente: Leandro Coppi - PMDB, 1º Secretário: Paulo Alberto 

Benini - PP, Vogal: Vandemir Pilatti - PDT. Prosseguiu-se com os Assuntos Gerais. 

Disponibilizada cópia da Ata de nº 041/2019 da Sessão Ordinária do dia onze de 

dezembro que na próxima sessão será votada. Vereadora Adriana Ferreira Veronese, 

agradeceu a colaboração de todos os vereadores bem como a presença, no Concurso do 

Vinho Colonial, evento de sucesso. Agradecimento especial aos participantes e a 

comunidade de São Jorge.  Desejou Feliz Natal e Próspero Ano Novo a todos. Vereador 

Oscar Agatti, fez um agradecimento especial a Comunidade de São Jorge pela 

organização do Evento, parabenizou a Vereadora Adriana Veronese pela iniciativa. 

Vereador Paulo Alberto Benini, desejou a todos Vereadores e munícipes um Feliz Natal e 

Próspero 2020. Vereador Vandemir Pilatti, parabenizou o novo Presidente, Oscar Agatti, e 

a Câmara Municipal. Nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido 

o comparecimento de todos, próxima Sessão Ordinária será no dia cinco de fevereiro de 

2020, às dezenove horas, Dada por encerrada a presente sessão, da qual eu Franciele 

Garaffa lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º 

Secretário assinada. 

                                             Vandemir Pilatti 

                                             Presidente 

    Alcides Boscaini 

      1º Secretário 


